Lançamento de Livros
NORMAS PARA O LANÇAMENTO DE LIVROS

[bookmark: _GoBack]O lançamento de livros é reservado apenas aos participantes inscritos no II Simpósio em  Narrativas, Gênero e Política: mulheres e resistência em tempos de violação de direitos. Poderão ser submetidos livros publicados em 2017 ou 2018, nos eixos temáticos do evento, a saber: gênero e políticas públicas; mulheres e participação política; narrativas questões teóricas e metodológicas; direitos humanos e suas interseccionalidades de gênero, raça, classe e sexualidade; desafios e possibilidades da relação entre a pesquisa e extensão; a escrita na produção científica: dimensões éticas políticas e estéticas; e feminismos contemporâneos (online e off-line)
As propostas de lançamento devem ser enviadas para o e-mail narrativas.genero.politica@gmail.com até do dia 15/09/2018 contendo:
Título do livro:
Editora:
Nome dos autores:
Data de publicação:
Imagem da capa digitalizada:
Breve resumo:
Ano:


Enfatizamos que serão avaliadas apenas propostas de pessoas já inscritas no Simpósio.

OBRIGAÇÕES DA/O AUTOR/A


As/os autoras/es que tiverem proposta de lançamento aprovada deverão estar presentes no evento para a participação na exposição, na hora e local determinado pela organização do evento.
A/o autor/a será responsável pelo transporte dos livros até o local do evento, a acomodação dos mesmos no local previamente estipulado pela organização do II Simpósio em Narrativas, Gênero e Política e também pela retirada do material ao término da atividade.
Deverá permanecer no local junto aos livros durante toda a atividade para interação com os demais participantes do evento.
A comercialização dos livros é de responsabilidade da/o autor/a, podendo ela/e contar com o suporte de um livreiro ou editor, desde que a empresa esteja participando do II Simpósio em  Narrativas, Gênero e Política como expositor.


ESTRUTURA

O evento disponibilizará um horário para o lançamento de livros em sua programação;
01 mesa com 01 cadeira para a exposição dos livros;
Placa de identificação com nome do livro e nome do autor.
